

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE MARÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 23.03.2015.
Aos vinte e três dias do mês de Março de dois mil e quinze, com início às 19h00min, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se a quarta Sessão Ordinária do mês de Março de 2015, para, sob a Presidência do Vereador Gilberto Lunkes, Digníssimo Presidente, deliberar a seguinte Ordem do Dia: o Senhor Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Cleni, verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos os Edis. O Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 16 de Março para a qual não houve manifestações, e, posta em votação obteve aprovação unânime. Seguindo, o Presidente convidou novamente a 1ª Secretária da Mesa para fazer a Leitura do Expediente do Dia, que constou de: Ofício da Comissão de Justiça encaminhando anexa a Redação Final dos Projetos de Lei nº001 e 002/2015 e do Projeto de Lei Complementar nº02/2015 do Legislativo, informando apta a sua leitura final em expediente. Ofício das Comissões em conjunto informando apto para deliberação em Plenário o Projeto de Lei nº04/2015. Ofício da Comissão de Justiça solicitando prorrogação de 14 (quatorze) dias no prazo para apresentação do parecer sobre o Projeto de Lei Complementar nº01/2015. Indicação nº008/2015 de autoria do Vereador Gilberto Lunkes. Ofício da Secretaria da Saúde solicitando o espaço do auditório da Câmara de Vereadores para realização de reunião do Conselho Municipal de Saúde no dia 24 de Março a partir das 14:00 horas. E-mail da UVESC sobre a realização do encontro do Fórum da Mulher Parlamentar nos dias 15, 16 e 17 de Abril do corrente ano na cidade de Balneário Camboriú. Quatro Comunicados do Ministério da Educação informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. Feita a leitura do Expediente, o Presidente solicitou a dispensa da leitura da Redação Final dos Projetos de Lei nº001 e 002/2015 e do Projeto de Lei Complementar nº02/2015 do Legislativo, sendo que os Projetos foram aprovados sem alterações. A solicitação foi acatada por unanimidade e assim dispensada a leitura.  Seguindo o Presidente fez uso da palavra e comunicou que será realizado na terça-feira dia 24, às 17h15min, o Pregão Presencial nº 02/2015 para contratação de empresa para dar publicidade aos Atos Oficiais e Propagandas institucionais da Casa. Convidou a todos para assistir a sessão Pública do mesmo. Em ato contínuo, colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº004/2015 que Altera a Lei 1.201/2014, que Institui procedimentos para obtenção da Carta de Habite-se Especial de edificações construídas no Município de Tunápolis e dá outras providências. Não houve manifestações ao Projeto e em primeira votação obteve aprovação unânime. Dando sequência o Presidente declarou que na folha da palavra Livre dos Vereadores houve a inscrição da Vereadora Cleni Dias Wiggers, que falou 
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sobre canalização de riachos. A Vereadora disse que foi procurada por vários moradores com intenção de investir e fazer construções em seus terrenos, mas são impedidos pela lei que impede construções a menos de 15 metros de distância dos riachos. Os moradores sugerem uma parceria com o município para viabilizar uma possibilidade de liberação das construções e sugerem a canalização dos riachos com proteção lateral. Em aparte o Vereador Gilberto disse que teve uma conversa com o Executivo a respeito e o mesmo se comprometeu em ver o que é possível fazer. Também houve a inscrição do Vereador Gilberto Lunkes que Justificou a Indicação nº 008/2015 de sua autoria, onde sugere a instalação de uma rótula em frente ao parque de recreações Piazito na comunidade de São Jorge. Disse que o fato de ter indicado a rótula naquele lugar se justifica pelo intenso movimento que tem nesta estrada e por ser em frente a um parque de recreações bastante freqüentado, e, lugar de embarque e desembarque de alunos. Disse ainda que naquele trecho já aconteceram diversos incidentes e ninguém sabe quem está certo ou errado, pois não existe sinalização e não se sabe quem tem a preferência no cruzamento. Finalizando a pauta do dia o Presidente declarou que continua tramitando nas comissões o Projeto de Lei nº003/2015 e o Projeto de Lei Complementar nº01/205 do Executivo. Que a Indicação será encaminhada. E sem mais a tratar convidou os Edis e população para a próxima Sessão Ordinária no dia 30 de Março às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada.
Tunápolis-SC, Sala das Sessões, em 23 de Março de 2015.



GILBERTO LUNKES                                                   ELÓI WINK
Presidente                                                       Vice-Presidente



CLENI DIAS WIGGERS                                             NILSI SEHN
1ª Secretária                                                           2ª Secretária
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